
Suodatusehdot:
Ehto 1:

Vastausvaihtoehdot: Kiuruvesi
(Kysymys: VALITSE KUNTA (Valitse kotikuntasi tai nykyinen opiskelupaikkakunta))

JA
Ehto 2:

Vastausvaihtoehdot: 16-17, 18-20, 21-24, 24-29, muu, mikä
(Kysymys: VASTAAJAN IKÄ)

VAPAA-AIKA YLÄ-SAVOSSA

Hei, 16-29-vuotias

Vastaa kyselyyn ja voita leffalippuja!

Jaamme lisäksi 7 x 500 euron rahapotteja Ylä-Savossa toteutettavan musiikkitapahtuman, katutaideprojektin,
lyhytelokuvan, näyttelyn tai muun idean tuottamiseen. Kysely ei velvoita sinua mihinkään. Vastaamalla vaikutat
Ylä-Savossa elävien ihmisten työ- tai vapaa-ajan mahdollisuuksiin.  
Kiitos ajastasi.

1. VALITSE KUNTA (Valitse kotikuntasi tai nykyinen opiskelupaikkakunta)
Vastaajien määrä: 79

N Prosentti

Iisalmi 0 0%

Keitele 0 0%

Kiuruvesi 79 100%

Lapinlahti 0 0%

100%

Iisalmi

Keitele

Kiuruvesi

Lapinlahti

Pielavesi

Sonkajärvi

Sukeva (Sonkajärvi)

Varpaisjärvi (Lapinlahti)

Vieremä

muu kunta, mikä
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N Prosentti

Pielavesi 0 0%

Sonkajärvi 0 0%

Sukeva (Sonkajärvi) 0 0%

Varpaisjärvi (Lapinlahti) 0 0%

Vieremä 0 0%

muu kunta, mikä 0 0%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

2. VASTAAJAN IKÄ
Vastaajien määrä: 79

N Prosentti

16-17 56 70,89%

18-20 18 22,78%

21-24 2 2,53%

24-29 3 3,8%

muu, mikä 0 0%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti
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3. ONKO PAIKKAKUNNALLA MIELENKIINTOISTA TEKEMISTÄ? (voit valita
myös molemmat vaihtoehdot)

Vastaajien määrä: 79 , valittujen vastausten lukumäärä: 104

N Prosentti

Kyllä 57 72,15%

Ei 47 59,49%

4. VASTASIT "KYLLÄ" MITÄ TEET VAPAA-AJALLA? (voit valita useita
vaihtoehtoja)

Vastaajien määrä: 57 , valittujen vastausten lukumäärä: 247
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N Prosentti

luen 18 31,58%

kuuntelen musiikkia 48 84,21%

katson elokuvia 40 70,18%

valokuvaan 7 12,28%

soitan instrumenttia 15 26,32%

maalaan 8 14,04%

käyn museossa 1 1,75%

piirrän sarjakuvia 3 5,26%

näyttelen tai käyn teatterissa 9 15,79%

käyn katsomassa näyttelyitä 7 12,28%

tanssin 6 10,53%

pelaan konsolipelejä 23 40,35%

urheilen 36 63,16%

ohjaan harrastusryhmiä 8 14,04%

olen mukana järjestötoiminnassa 5 8,77%

fiksaan autoja/mopoja 6 10,53%

Jotain muuta, mitä 7 12,28%
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Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

Jotain muuta, mitä Juon kaljaa ja itsetyydytän

Jotain muuta, mitä metsästän

Jotain muuta, mitä Metsästän, kuljen luonnossa, teen hommia

Jotain muuta, mitä Käyn ratsastamassa

Jotain muuta, mitä Pc pelejä

Jotain muuta, mitä pelaan jääkiekkoa

Jotain muuta, mitä Harjoittelen ampumista ja maanpuolustustaitoja.

5. TYÖSKENTELETKÖ TAI TEETKÖ TALKOOTÖITÄ KULTTUURIALALLA?
esimerkiksi teatterissa, harrastusryhmissä yms.  

Vastaajien määrä: 56

N Prosentti

Kyllä, missä 15 26,79%

En 41 73,21%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä, missä Kiuruveden vapaassa nuorisoteatterissa ja Kiuruveden maalaiskaupunginteatterissa

Kyllä, missä Näyttelen teatterissa sekä osallistun muuhun teatterin toimintaan aktiivisesti. :)

Kyllä, missä Jumpanohjaaja Kivolla

Kyllä, missä Kiuruveden vapaa nuorisoteatteri

Kyllä, missä Naiskuoropäivillä

Kyllä, missä Kiuruveden moottorikelkkailijat Ry

Kyllä, missä naiskuoropäivillä

Kyllä, missä Esim. Iskelmä Viikoilla

Kyllä, missä IN-tearrerin Badding-musikaalissa.

Kyllä, missä osallistun teattereiden valo/äänitekniseen toteuukseen

Kyllä, missä Kiuruveden voimistelijat

Kyllä, missä urheilus

Kyllä, missä Kiuruveden Vapaanuorisoterissa ja Kiuruveden Voimistelijoissa

Kyllä, missä Lasketaanko se, että perintöverostani maksetaan ehkä kulttuuritoimia tulevaisuudessa?

6. MIKÄ VOISI OLLA PAREMMIN? (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 79 , valittujen vastausten lukumäärä: 124
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N Prosentti

Tapahtumista on vaikea saada tietoa 24 30,38%

Pääsyliput ovat liian kalliita 16 20,25%

Tarvitaan enemmän tiloja harrastaa 31 39,24%

Minulla ei ole kyytiä, että voisin osallistua toimintaan 16 20,25%

Minulla ei ole riittävästi vapaa-aikaa 18 22,78%

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta, esimerkiksi 18 22,78%

Muu syy, mikä 1 1,27%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

Muu syy, mikä Tapahtumia ja harrastusmahdollisuuksia ei järjestetä paljoa

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Toimintaelokuvat elokuvissa, nuorille suunnatut tapahtumat

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Pakohuone

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

viihdepalvelut, kuten elokuvateatterit. Liikenne on surkeaa, eikä joukkoliikennettä ole juuri lainkaan.
Junaliikenne on myös olematonta.

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Vaate kaupat

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Erätoiminta

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

nuorten hengailupaikat

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Paremmat elokuvat

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Kahvilat

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

vakavasri otettacat e urheilu tapahtumat.

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Nuorille sopivat musiikkiesitykset

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta,
esimerkiksi

Suurin yleiskauppa on Tokmanni. Ei ole muita isoja liikkeitä.

7. OLETKO VIIMEISEN 12 KUUKAUDEN AIKANA (voit valita useita vaihtoehtoja)
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Vastaajien määrä: 78 , valittujen vastausten lukumäärä: 168

N Prosentti

käynyt paikkakunnan kirjastossa 75 96,15%

järjestänyt oman tapahtuman 5 6,41%

käynyt musiikkitapahtumassa, missä 29 37,18%

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä 40 51,28%

vieraillut museossa, missä 5 6,41%

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin 9 11,54%

hakenut apurahaa tai kulttuuriavustusta 5 6,41%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kiuruvedellä.

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kiuruvedellä, Iisalmessa ja Kuopiossa

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

mm. Kiuruveden kulttuuritalossa useita teatteriesityksiä eri teatteriryhmiltä (Kiuruveden
Maalaiskaupunginteatteri, Hulluviima sekä Kiuruveden vapaa nuorisoteatteri).

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kiuruveden kulttuuritalo

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Koulun mukana jossain

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kiuruvesi

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

kulttuuritalolla

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kiuruveden kulttuuritalo

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

kulttuuritalolla

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kiuruvesi

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kiuruveden kulttuuritalo

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kiurusalissa

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kiuruvedellä
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Vastausvaihtoehdot Teksti

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kiurusalissa lukion kanssa

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

seitsemän veljestä, Nummisuutarit

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kulttuuritalolla

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kiuruveden kulttuuritalolla

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kulttuuritalolla

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

kulttuuritalo

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kiurusali

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kiuruveden kulttuuritalo

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kinuva

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Punainen kutsuu, Kosto, Seitsämän veljestä, Nummisuutarit Kiurusalissa

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Hulluviiman näytelmän kenraaliesityksen Kulttuuritalolla

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

kulttuuritalolla

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Nuorisoteatterin

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

kulttuuritalo

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kiuruvesi

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Nummisuutarit

käynyt katsomassa
teatteriesityksen, missä

Kiuruveden kulttuuritalolla

käynyt musiikkitapahtumassa,
missä

keikoilla

käynyt musiikkitapahtumassa,
missä

kiuruvedellä

käynyt musiikkitapahtumassa,
missä

mm. Kiuruveden kulttuuritalolla eri musiikkitapahtumissa, kuten konserteissa.

käynyt musiikkitapahtumassa,
missä

Koulun mukana jossain

käynyt musiikkitapahtumassa, Kilimu



Vastausvaihtoehdot Teksti

käynyt musiikkitapahtumassa,
missä

Kiurusalissa Jazz-konsertissa

käynyt musiikkitapahtumassa,
missä

Kiuruvesi

käynyt musiikkitapahtumassa,
missä

koulun järjestämä konsertti

käynyt musiikkitapahtumassa,
missä

Iskelmäviikko

käynyt musiikkitapahtumassa,
missä

Festivaalit, keikat baareissa, konsertit

vieraillut museossa, missä kotiseutumuseo

vieraillut museossa, missä Kiuruvesi musoe

vieraillut museossa, missä Kiuruveden museo

vieraillut museossa, missä kuopion korttelimuseo

vieraillut museossa, missä Kotiseutumuseo, mutta se oli kiinni.

osallistunut muuhun tapahtumaan,
mihin

Erilaisiin tapahtumiin kiuruvedellä

osallistunut muuhun tapahtumaan,
mihin

Tapahtumiin mm. Torilla

osallistunut muuhun tapahtumaan,
mihin

johinkin urheilu tapahtumiin

osallistunut muuhun tapahtumaan,
mihin

Ämpärpäevä

8. MISTÄ HALUAT SAADA TIETOA ALUEEN TAPAHTUMISTA (voit valita useita
vaihtoehtoja)

Vastaajien määrä: 79 , valittujen vastausten lukumäärä: 309



N Prosentti

ilmoitustauluilta, mistä 15 18,99%

kunnan verkkosivujen tapahtumakalenterista 23 29,11%

Facebookista 49 62,03%

Instagramista 41 51,9%

Twitteristä 1 1,27%

sanomalehdestä 44 55,7%

ilmaisjakelulehdestä (esimerkiksi Töllötin) 14 17,72%

kirjastosta 18 22,78%

koulusta 53 67,09%

kavereilta 30 37,97%

Po1nt-portaalista 1 1,27%

WhatsApp-viestillä 12 15,19%

uutiskirjeellä 6 7,59%

muualta, mistä 2 2,53%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti
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Vastausvaihtoehdot Teksti

ilmoitustauluilta, mistä julkisilla paikoilla olevista ilmoitustauluista.

ilmoitustauluilta, mistä Lukio

ilmoitustauluilta, mistä lukiolta ja kaupoista

ilmoitustauluilta, mistä lukiosta

ilmoitustauluilta, mistä kaupoista

ilmoitustauluilta, mistä Lukio

ilmoitustauluilta, mistä kaupiosta

ilmoitustauluilta, mistä kaupat, kulttuurritalo yms.

ilmoitustauluilta, mistä Lukio

ilmoitustauluilta, mistä Kiuruveden lukiosta.

muualta, mistä Mainontana.

9. MITEN SINUN MIELESTÄ NUORTEN TOIVEET TULISIVAT NYKYISTÄ
PAREMMIN JULKI? esimerkiksi kyselyillä, nuorisovaltuuston kautta, yhteisissä

keskustelutilaisuuksissa yms.
Vastaajien määrä: 47

Vastaukset

nuorisovaltuuston kautta,

Nuoret pitäisi saada osallistumaan johto rooleihin jolloin he saisivat toiveitaan julki ja mikä tärkeämpi niin näitä toiveita julki

Järjestämällä kyselyitä esim. netissä.

Somen kyselyillä

Sosiaalinen media

Kysyttäisiin nuorilta, mitä haluaisivat lisää omalle paikkakunnalla juuri esimerkiksi kyselyiden avulla.

Kyselyt

mielipidekirjoituksilla

Nuorisovaltuuston kautta ja kyselyillä

Kyselyitä pitäisi järjestää useammin.

Erilaisilla kyselyillä.

Parhaiten nuorten toiveet tulisi julki todennäköisesti joillakin kyselyillä.

Kyselet on ihan hyviä

-kyselyt -äänestykset

En tiedä

Nuorisovaltuuston kautta

Kyselyllä, jonka voisi järjestää esimerkiksi nuokkarilla.

kyselyillä

Pitää kyselyjä kouluissa, kuunnella nuoria enemmän. Antaa nuorille vastuuta asioista ja järjestää omat tapahtumat.

en tiedä

Kyselyillä,

Kyselyissä ja yhteisissä keskustelutilaisuuksissa

Mielestäni nuorten toiveet tulisivat paremmin julki, jos meiltä ylipäätään kyseltäisiin mitä tapahtumia tai harrastusmahdollisuuksia haluaisimme
järjestettävän. Yhteiset keskustelutilanteet ja kyselyt olisivat varmasti hyödyllisiä.

Kyselyt kouluissa

Koulussa pitäisi kaikkien laittaa toiveita esim paperille niin että kaikki otettaisiin huomioon eikä vain pari ihmistä.

Kyselyiden avulla

keskustelutilaisuuksissa

kyselyiden avulla

Kyselyillä hyvä kartoittaa mielipiteitä

Täytyisi pitää kysely, jossa heidän mielipiteensä otettaisiin huomioon.

Kyselyillä

Tälläiset kyselyt ovat hyviä.

Keskustelutilaisuusdet ja kyselyt

Esimerkiksi kyselyillä



Vastaukset

Gallupkyselyillä.

Kyselyillä

Nuorisovaltuuston kautta

Nuorisovaltuuston kautta

Olisi hyvä jos koottaisiin jonkilainen nuorisovaltuusto joka toisi nuorten ideoita ja ajatuksia esille. Nuorisovaltuusto voisi pitää kokouksia
vanhempainyhdistyksen tms. kanssa ja tuoda mielipiteet ja yhdessä käydyt asiat ja mielipiteet läpi.

Keskusteltaisiin niistä nuorten toiveista ja kerrottaisiin ne eteen päin,jos on hyviäkin toiveita

Kysyttäisiin nuorilta esimerkiksi kyselyillä millaiset asiat heitä kiinnostaa.

Nuorisovaltuustossa siellä mukana olevat pääsevät vaikuttamaan paljon, se on siis hyvä! Myös kaikki kyselyt kannattavat, sillä eivät vie aikaa
yms!

Kyselyt/äänestykset koulussa

Kyselyitä voisi järjestää säännöllisesti, nuorisovaltuuston kautta, voisi myös järjestää "ideariihin" missä olisi mukana nuoria ja esim kulttuuripuolen
porukkaa ja päättäjiä

NETSSA

Päättäjien tulisi kysyä suoraan nuorilta. Keskusta puolua voi mennä suoraan, vaikka Rollsiin tai ABC-asemalle.

Nuorisovaltuustojen kautta voi saada asioita läpi tai joidenkin sosiaalisten medioiden kautta. Esim. Julkkisten kautta.



10. MIKÄ OLISI SOPIVA PÄÄSYLIPUN HINTA PAIKKAKUNNALLA
JÄRJESTETTÄVÄÄN TAPAHTUMAAN? (euroa)

Vastaajien määrä: 79 , valittujen vastausten lukumäärä: 106

N Prosentti

5 45 56,96%

10 40 50,63%

15 4 5,06%

20 2 2,53%

Osallistun vain ilmaistapahtumiin 11 13,92%

muu, mikä 4 5,06%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä Riippuen esiintyjästä

muu, mikä 1

muu, mikä 2-3€

muu, mikä Ilmainen, jos asut paikkakunnalla. Maanomistajien veroista maksetaan lipun hinta.

11. KIINNOSTAAKO "MUSIIKKI" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 75 , valittujen vastausten lukumäärä: 242
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N Prosentti

musiikin kuunteleminen 70 93,33%

soittaminen 28 37,33%

bänditoiminta 13 17,33%

keikat ja konsertit, esim. 39 52%

laulaminen 23 30,67%

säveltäminen 8 10,67%

musiikkituottaminen 9 12%

musiikkitapahtumat 22 29,33%

musiikkitapahtuman ääni- ja valotekniikka 8 10,67%

ammattimuusikoiden työpajat 4 5,33%

musiikkileirit 9 12%

sanoittaminen ja lyriikankirjoittaminen 5 6,67%

orkesterin johtaminen 2 2,67%

muu, mikä 2 2,67%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti
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Vastausvaihtoehdot Teksti

keikat ja konsertit, esim. Nuorisoartistit

keikat ja konsertit, esim. Kiuruveden kulttuuritalolla sekä kesäisin Iskelmäviikolla.

keikat ja konsertit, esim. Räppärit

keikat ja konsertit, esim. hiphop laulajat

keikat ja konsertit, esim. cheek

keikat ja konsertit, esim. Artistit

keikat ja konsertit, esim. enimmäkseen ulkomaiset bändit ja artistit

keikat ja konsertit, esim. Enemmän nuorille suunnattuja musiikkikonsertteja

keikat ja konsertit, esim. tunnetut artistit tai paikalliset nuoret

keikat ja konsertit, esim. Mikä vaan paitsi EDM ja räp.

keikat ja konsertit, esim. Festarit

keikat ja konsertit, esim. paikalliset, sekä tunnetummat artistit

muu, mikä Konsolien pelaaminen PS4, PS3 ja Switch

muu, mikä musiikin sovittaminen, menee vähän limittäin musiikintuottamisen kanssa, mutta ihan sama.

12. KIINNOSTAAKO "TEATTERI JA ELOKUVA" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 45 , valittujen vastausten lukumäärä: 159



N Prosentti

teatteri 26 57,78%

nuorisoteatteri 18 40%

musiikkiteatteri 19 42,22%

näytteleminen 16 35,56%

käsikirjoittaminen 8 17,78%

ohjaaminen 9 20%

lavastaminen 6 13,33%

leffakerhot 7 15,56%

elokuvafestarit 9 20%

leikkaus ja editointi 9 20%

tuottaminen ja markkinointi 5 11,11%

työpajatoiminta 2 4,44%

tubettaminen 6 13,33%

sirkustaide 8 17,78%

performanssitaide 8 17,78%

muu, mikä 3 6,67%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset
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Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä Elokuvien katselu

muu, mikä Elokuvien katselu kavereiden kanssa

muu, mikä Elokuvien tekeminen yleensä.

13. KIINNOSTAAKO "TAIDE JA NÄYTTELYT" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 55 , valittujen vastausten lukumäärä: 173

N Prosentti

taidemuseot ja taidegalleriat 16 29,09%

kuvataidenäyttelyt ja tapahtumat 12 21,82%

valokuvaus 27 49,09%

ääni- ja/tai valotaide 10 18,18%

mediataide 6 10,91%

katutaide 22 40%

ympäristötaide 12 21,82%
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N Prosentti

sarjakuvataide 7 12,73%

tekstiilitaide 3 5,45%

kuvanveisto 12 21,82%

muotoilu 9 16,36%

lasitaide 5 9,09%

keramiikka 4 7,27%

jäänveisto 11 20%

taidejournalismi 3 5,45%

autonäyttelyt 14 25,45%

muu, mikä 0 0%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti



14. KIINNOSTAAKO "PELIT" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 61 , valittujen vastausten lukumäärä: 115

N Prosentti

pelaaminen 44 72,13%

ohjelmointi ja pelisuunnittelu 9 14,75%

pelitapahtumat 12 19,67%

pakohuone 34 55,74%

roolipelaaminen 4 6,56%

cosplay 9 14,75%

muu, mikä 3 4,92%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä Urheilu, tasohyppely, seikkailu ja toimintapelit

muu, mikä Kaksi päivää putkeen sohvalla istuminen sotapelejä pelaillen

muu, mikä Hankitte kirjastoon pelikoneet.
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15. KIINNOSTAAKO "KIRJAT JA KIRJALLISUUS" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 37 , valittujen vastausten lukumäärä: 44

N Prosentti

lukupiirit 3 8,11%

julkaisutoiminta 0 0%

kirjoittajapiiritoiminta 3 8,11%

lukeminen 33 89,19%

lavarunous, poetry slam, sanataide 2 5,41%

muu, mikä 3 8,11%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä Kirjat ja kirjallisuus eivät ole juttuni

muu, mikä Kirjailijavierailut

16. KIINNOSTAAKO "TANSSI" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 40 , valittujen vastausten lukumäärä: 82
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N Prosentti

baletti 13 32,5%

nykytanssi 23 57,5%

breakdance 18 45%

kansantanssi 4 10%

lavatanssit 6 15%

tanssitapahtumat 14 35%

muu, mikä 4 10%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä Koulun tanssit

muu, mikä Ei kiinnosta

muu, mikä Humalatanssiminen

muu, mikä Latinotanssit
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17. KIINNOSTAAKO "MUSEOT JA KULTTUURIPERINTÖ" (voit valita useita
vaihtoehtoja)

Vastaajien määrä: 51 , valittujen vastausten lukumäärä: 108

N Prosentti

museot 19 37,25%

arkeologia ja muinaisjäännökset 27 52,94%

historian tutkimus 22 43,14%

sukuselvitykset 29 56,86%

kulttuuriperintö ja kotiseutuhistoria 10 19,61%

muu, mikä 1 1,96%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä Tanssikallio ja vuosi 1918 Kiuruvedellä. Tuonelanharjun tuntematon hauta lähellä mullan otto paikkaa.

18. KIINNOSTAA JOKIN MUU: MIKÄ?
Vastaajien määrä: 12

Vastaukset

Luontokohteet: tarvitaan enemmän makkaranpaistopaikkoja, näköalatorneja, paljakanvuori siistityksi (että sieltä näkisi maisemia ja sinne kulkisi
reitti), hienoille luonto/historiallisille kohteille olisi omat sivut

Erilaiset urheilu ja liikunta tapahtumat

Hevosurheiluun liittyvät tapahtumat, joita kyllä järjestetään Kiuruvedellä melko usein.

Joukkuepelit (urheilu)

Liikuntatapahtumat vois olla ihan jees. Jotaiki kilpailuja yms.

Tutkiminen ja miettiminen tulisiko johonkin pelisarjaan vielä jatko-osia

-

Metästys toimintaa nuorille, jahtipäiviä

Kynäniskailu lukiossa

Ei mikään erityinen.

Useammin elokuvia

Kiuruvedeltä väki vähenee, mutta palvelut paranevat. Miten se on mahdollista?
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19. NAAPURIKUNNASSA JÄRJESTETÄÄN MIELENKIINTOINEN TAPAHTUMA.
MENETKÖ PAIKALLE?

Vastaajien määrä: 79

N Prosentti

Kyllä 48 60,76%

En 31 39,24%

20. VASTASIT EI. MENISITKÖ PAIKALLA JOS KUNTA JÄRJESTÄISI
KULJETUKSEN TAI KIMPPAKYYDIN?

Vastaajien määrä: 31 , valittujen vastausten lukumäärä: 31

N Prosentti

Kyllä 13 41,94%

En 18 58,06%

21. HALUAN OSALLISTUA IDEOIMAAN KUNTIIN UUTTA TOIMINTAA
Vastaajien määrä: 79

N Prosentti

Kyllä 7 8,86%

En 72 91,14%
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